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РЕЗОЛЮЦІЯ 

V Міжнародної науково-технічної онлайн-конференції  

«OSHAgro-2025» 

(30 вересня 2025 року) 

https://sites.google.com/view/oshagro 

 

30 вересня 2025 року у режимі відеоконференції на платформі Zoom 

відбулася V Міжнародна науково-технічна онлайн-конференція «OSHAgro-

2025». Конференція організована за ініціативи кафедри охорони праці та 

біотехнічних систем у тваринництві Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, Європейського співтовариства з охорони праці.  

Основними співорганізаторами конференції виступили представництво 

Європейського співтовариства з охорони праці в Україні (ESOSH), провідна 

міжнародна організація з навчання персоналу NEW HSE-NEBOSH & Other 

Health and Safety Training (Польща), журнал «Охорона праці», Національний 

технічний університет «Дніпровська політехніка», компанії Kernel, "Астарта-

Київ", «Агросем». 

В роботі конференції активну участь взяли 123 представника з 18 освітніх, 

науково-дослідних та виробничих установ з 6 країн світу 

Впродовж роботи конференції на пленарному і секційних засіданнях було 

заслухано і обговорено 174 доповіді. Тематика доповідей конференції 

стосувалась науково-практичних питань розвитку та популяризації безпеки 

праці і здоров’я працівників на виробництві в Україні. 

Особливістю цього потужного заходу було втілення мрії та стремління 

об’єднати на одній платформі, а саме в Національному університеті біоресурсів 

і природокористування України, представників бізнесу, потужних підприємств, 

практиків з безпеки та гігієни праці, представників міжнародної організації 

праці, європейських експертів, провідних ЗМІ, що висвітлюють питання безпеки, 

співробітників науково-дослідних установ, вищих навчальних закладів, 

здобувачів наукових ступенів та студентів. Об’єднати навколо нагальних питань 

важливості безпеки й здоров’я на робочому місці, а також проблеми 

незадекларованої праці в Україні. 

Напрацювання Конференції в авторській редакції видані у Збірнику 

матеріалів V Міжнародної науково-технічної конференції «OSHAgro-2025». 

Під час роботи конференції були розглянуті основні питання реалізації 

безпечної, здорової та задекларованої праці, гігієни та здоров’я працівників, 

впровадженні платформи «Смарт Безпека» для прямого спілкування талановитої 

молоді та роботодавців, Європейських програм навчання питанням керування 

ризиками в охороні здоров’я та безпеці праці робітників, заходах щодо зниження 

рівня виробничого травматизму в агропромисловому комплексі України в 

сучасних умовах, реформування охорони праці в Україні згідно з Концепцією. 

У ході пленарного засідання фахівці обговорили основні проблеми та 

перспективи в працеохоронній сфері на сучасному етапі, основні положення 

керування ризиками небезпек та можливостей в системах управління охорони 
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здоров’я та безпеки праці робітників, стан виробничого травматизму та 

напрямки вдосконалення системи управління охорони здоров’я та безпеки праці 

робітників в сільськогосподарській, лісовій і транспортній галузях. 

У доповідях на засіданнях секцій доповідачі проаналізували питання 

особливості впровадження керування ризиками небезпек в системах управління 

безпекою праці та здоров’я працівників в АПК і лісового комплексу, небезпеки і 

виклики в умовах військового стану, проблеми безпеки здоров’я на робочому 

місці в цих галузях, найкращі практики керування, психосоціальні ризики та стан 

травматизму в АПК, поділились практичними аспектами керування 

професійними ризиками та впровадженням системи керування ризиками 

небезпек та можливостей згідно вимог стандартів ISO 45001:2018 та положень 

ISO 31000:2018, IEC 31010:2019 на підприємствах 

Завдяки своїй структурі Конференція стала міжнародним майданчиком для 

обміну досвідом, професійної й суспільної експертизи новітніх підходів щодо 

вирішення актуальних питань безпеки праці та здоров’я працівників. У її роботі 

був втілений принцип партнерства освіти, науки, бізнесу та суспільства в 

покращенні сучасного рівня ефективності та безпеки виробництва.  

За результатами обговорення доповідей конференція постановляє:  

1. Проведення конференції дозволило підвищити рівень досягнутих 

наукових результатів і сприяло генерації нових ідей та створенню нових 

спільних проектів.  

2. Схвалити основні положення наукових доповідей учасників 

конференції, відзначити їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне 

значення, а також високу якість, наукову новизну та глибину досліджень, що 

проводяться в межах наукових шкіл.  

3. Розвивати спільну наукову і освітню діяльність між профільними 

вищими навчальними закладами України і зарубіжних країн з підвищення 

ефективності виробництва продукції тваринництва та якості професійної 

підготовки в сфері безпеки праці та здоров’я працівників. Сприяти розвитку і 

впровадженню різних форм кооперації наукових досліджень університетів, 

інших освітніх і наукових центрів. 

4. Продовжити діяльність науково-педагогічних колективів вищих 

навчальних закладів, щодо розвитку фундаментальної та прикладної науки. 

Вважати позитивними встановлені зв'язки з обміну інформацією за результатами 

наукових досліджень споріднених ВНЗ і профільних міністерств та проведення 

спільних наукових досліджень.  

5. Вважати за доцільне розширювати і поглиблювати актуальні 

дослідження спрямовані на розвиток сільськогосподарської галузі.  

6. Орієнтувати наукові дослідження на впровадження в реальну практику. 

7. Визнати доцільним проведення VІ Міжнародної науково-практичної 

конференції у вересні 2026 р. 

 


